06.09.2013., Zagreb

Pismeni ispit iz Analognih sklopova

Svaki zadatak vrijedi po 10 bodova. Za prolaz jggimo 25 bodova.
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Izracunajte vrijednost otpornikdRs da bi stabilizator radio ispravno prema slgde
podacimalU,=7-8V,U;=5V,Rr=10Q - 100Q, Iz» = 15 mA,B = 40. Uz to, odredite
I najvete snage Zener diod® i tranzistoraPy .

Za poj&alo sa slike izréunati statiku radnu tdku, napisati jednadzbe stdtog i

dinamikog radnog pravca te ih nacrtati. PoznatoUe:z =24 V,R; =33 K2, R, = 9,1 K2,
Rc = 360Q, Re = 24Q, Ry = 100, B = 80,Ugeq = 0,7 V,Ucgas= 0 V.

Za poj&alo na slici izrédunajte statiku radnu toku, ulazni i izlazni otpor te naponsko
pojaanje. Poznato jeUpp =24V, R =1,8 M2, R, =2,2 M), Rs=1,5K2, Rr=500Q,
Ry = 150 K2, Ugso= 1,5 V,K = 2 mA/V?, p = 100.

Na spoj sa slike dovodi se ulazni napum=ZOOsin(ZELO“t—45°)+100sin5ELO“t, mvV.
Izratunajte izlazni napon;,. Poznato jeR; = 36 K2, R, = 24 K2, R; = 150 2, C = 1,2 nF.

Za poja&alo sa slike izréunajte snagu troSila i snagu izvora napajanjaupast] djelovanja.
Zadano je: uy =20simot, mV, Ucc=24V, R =36K), R =56k, Rc=470Q,
RE = 1009, RT =1 kQ, B = hfe = ZOO,UBEQ: 0,7 V.
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06.09.2013., Zagreb

Pismeni ispit iz Elektrorkih sklopova
Svaki zadatak vrijedi po 10 bodova. Za prolaz jggimo 15 bodova.

1. Za poj&alo sa slike izréunati stattku radnu toku, napisati jednadzbe st#tog i
dinamikog radnog pravca te ih nacrtati. Poznatoye: =24 V,R; = 33 K2, R, = 9,1 K2,
Rc = 360Q, Re = 24Q, Ry = 1004, B = 80,Ugeq = 0,7 V,Ucgas= 0 V.

2. Za poj&alo na slici izréunajte statiku radnu toku, ulazni i izlazni otpor te naponsko
pojatanje. Poznato jeUpp =24V, R =18M2, R,=2,2 M2, Rs=1,5K2, Rr=500Q,
Ry = 150 K2, Ugso= 1,5V, K=2 mA/N?, u = 100.

3. Na spoj sa slike dovodi se ulazni napap = 2005in(2 10* —45°)+100sin5 [10't, mV.
Izracunajte izlazni napon;,. Poznato jeR; = 36 K2, R, =24 K2, R3 = 150 2, C = 1,2 nF.
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RjeSenja pismenog ispita iz Analognih sklopova i Ektronickih
sklopova odrzanog 06.09.2013

1. R<4727rQ, P,,=2702mW, R, =15W.

2. lgo = 3955mA, A 4

Ueeo = 8812V,
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3. I,,=6147TmA, U.,.,=1478V, =0,646]1 =990kQ, =1762Q.
DQ DSQ I 74

4. u, =1097sin(210't - 8583°)+304,6sin(510't - 6516°), mV .

5. Py =1347mMW, P..=4870mW, 1, = 2766 %.

Zeljko Stojanovt

AS-ES-06-09-201%S



